Специалистом  отдела санитарно-эпидемиологического и специализированного надзора (ЗАТО Заозерск) Межрегионального управления № 120 ФМБА России в период с 16 февраля 2016 г. по 17 марта 2016 г. проведена плановая выездная проверка соблюдения Муниципальным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа № 289 с углубленным изучением отдельных предметов» законодательства Российской Федерации в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения.
В ходе проведенной проверки выявлены следующие нарушения:
- площади кабинетов начальной школы, используемые для ведения образовательной деятельности, не соответствуют количеству учеников, обучающихся в них;
- в кабинетах начальных классов не установлены умывальные раковины;

- часть кабинетов и помещений нуждается в проведении косметического ремонта потолка и стен, а также замене полов;

- на рабочем месте преподавателя в мастерской по обработке древесины уровень шума превышает предельно допустимые уровни;

- часть кабинетов начальной школы не оснащена школьными партами с регулятором наклона поверхности рабочей плоскости;

- в части кабинетов не соблюдены требования к расположению софитов над школьными досками;

- рабочие столы с видеодисплейными терминалами на рабочих местах в библиотеке и книгохранилище школы расположены  с нарушением установленных требований;

- рабочие места пользователлей ПЭВМ в библиотеке и книгохранилище школы не оборудованы подставкой для ног;
- выявлен факт несоответствия образца сырой продукции требованиям технического регламента по микробиологическим показателям.

По результатам проведенной проверки в отношении юридического лица возбуждены дела об административном правонарушении по ст.ст. 6.3, 6.7 ч. 1 КоАП РФ, выдано предписание об устранении выявленных нарушений в установленные сроки.

